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 الأمية  محو محورلاجتماع لجنة التوجيه الإقليمي 

 2008يوليو ، / تموز  16 
  قطر -الدوحة

  
 الاجتماع محضر

  

  : عامةفكرة 
د قاريزاده، آبير مستشاري وزير التربية والتعليم، أفغانستان، وهو قد رحب بالمشارآين ووضح استهل الاجتماع بكلمة السيد شفيق أحم

کان السيد قاريزاده . ، المحرر الإقليمي لمحور محو الأمية)أفغانستان(وساهم معه في الترحيب السيد أمين االله عادل   .هدف الاجتماع
  .ال هاتفیوالسيد عادل يشارکان فی مناقشات الاجتماع عبر اتص

مالك من جمعية القراءة العالمية الضوء علی خلفية مشروع محور محو الأمية وناقش القضايا المتعلقة بعملية نقل  ثم القی السيد سکيل
، ليزابيث ستارتينت، الولايات المتحدة الأمريكية اوقدمت الدآتورة . ملكية المحور إلى منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا الأوسع

، و  "محو الأمية الأساسية " ، نبذة عن المحور وناقشت فلسفة اختيار الوثائق کما حددت بصفة خاصة اصطلاحات  )لمحررة الدوليةا(
ثم شرحت عملية مراجعة من قبل المراجعين وأظهرت عدة وثائق  ".محو الأمية الأآاديمية " ، و"الحياة اليومية والعمل لمحو الأمية"

  .يح أنواع الوثائق المختلفة المتاحة فی المحورنشرت فی المحور لتوض
  

  : مناقشة
دول منطقة موردا قيما للکی يکون محو الأمية ومساعدتها محور لجنة التوجيه الخطوات التالية المطلوبة لدعم ثم ناقشت 

  .الشرق الأوسط وشمال إفريقيا الأوسع
  : وفيما يلي نتائج هذه المناقشة

  : لجنة التوجيه بما يلي م أن تقوميلز –تفاقات العامة الإ
  .لأقل مرة واحدة في السنةتجتمع علی اأن    • 

 مرة في السنة  المنطقة على الأقل ر محوالأمية فيمحومستخدمی تنظم مؤتمر محو الأمية لأن     •
  .)في الصفحة التالية المسودةانظر (خطة ست سنوات  توضع   •
  

 )يوليو/ تموز  16من  اعتبارا سودة،م(ست  واتسن خطة 
  

 ثلاث مراحل 
  )مرحلة التأسيس(  -- 2010سبتمبر / إلى أيلول  2008 ويولي/ تموز :  الأولیالمرحلة        •
 وضع استراتيجية عامة لتشمل آل بلد   )  أ
 اتخاذ قرار بشأن خطة عمل لتحديد وتدريب المراجعين    )ب
   لمحوراتخاذ قرار بشأن خطة عمل لتحديد وثائق ل  ) ج
  المحوروضع خطة عمل لتمويل   ) د
 صفحات خاصة بكل بلد وترجمتها إلى عدة لغات فتح ، مثل للمحورميزات جديدة اتخاذ قرار بشأن   ) ه
مع المصطلحات  تزامناأآثر ليکون " محو الأميةمحور "عنوان  کييفويمكن ت" محو الأمية"مناقشة معنى آلمة   ) و

  .المستخدمة في المنطقة
  الأولیإجراء تقييم المرحلة    ) ز
  
 )تنسيقالمرحلة ( 2012سبتمبر  --  2010سبتمبر / أيلول  :الثانيةالمرحلة      • 
  .العمل على مبادرات من آل بلد بما في ذلك بناء الهياآل الأساسية لتكنولوجيا اللازمة   )أ
  الدول الأعضاء فی المحورإقامة روابط بين   ) ب
  .محور في بلدان أو مناطق محددةفادة من اللاستلواضعي السياسات تدريب المعلمين و  ) ج
 دور النشر والقطاع الخاص ممکن نشرک  المحور، وتطوير بحث تعزيز  ) د
 الخاصة بكل بلد أو الصفحات إمكانية إنشاء المواقع  ) ه
  الأولیتقييم المرحلة  قرر إجراؤها  وفقالمهام الأخرى التي   ) و
 الثانيةإجراء تقييم المرحلة    ) ز
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 )مرحلة الاستمرار( 2014سبتمبر / بين أيلول  2012سبتمبر / أيلول  :الثالثةالمرحلة  •
  الثانيةالمرحلة  تواصل مبادرات وفعاليات   )أ
  الثانيةتقييم المرحلة  قرر إجراؤها إثرالمهام الأخرى التي   ) ب
  ست سنوات الثالثة و خطة المرحلة  تقييم  )ج
 خطة لسنوات الست المقبلة إعداد   ) د

 
 

 ، الدوحة ، قطر یاجتماع لجنة التوجيه الإقليم 
  يوليو/ تموز  17ة ، الخميس ، يعاموجز مناقشة جم

  
 ما هي أنواع الوثائق التي ترون أنه ينبغي أن تضاف إلى محور محو الأمية؟   -1
  
   .باللغة العربية، وربما الفرنسية والفارسية وثائق ،وثائق للمدرسين ،الوثائق ذات الصلة في آل بلد -

  ؟ المحور مكن تمويلتهي السبل التي ما  -2
اعتمادا على الموارد  دول الأعضاءالمن  تقديم مساهمات و من خلال السعي إلى الحصول على تمويل الجهات المانحة -

   .المتاحة

   ر؟محوتطوير المساعدة في الشخص ما في بلدآم لأو  مآيف يمكن لك -3
 

  ترشحوهم کمراجعين للمحور؟أن  مهل هناك أفراد يمكنك   )أ
  نعم 
 

 من بلدآم؟  وهاأن تسهملکم ما هي الوثائق المتاحة التي يمكن   ) ب
  .هناك العديد من الوثائق المتاحةبأن ا و هم ذکرووثائق معينة  ينممثلعديد من الذآر 

 
 ؟ تهامساعدأنتم ترغبون أخرى  قهل هناك طر  ) ج

م آما أنه ، للآخرين في بلدانهمته التأآيد على أهمي يودون مالعديد من الممثلين أن هذا هو مشروع مهم وأنهذآر 
   .التي لم تكن ممثلة للمشارآة دولع اليتشج يودون

  ؟الأوسع لمنطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقياصبح موردا قيما ي لکیحو الأمية حور ملم" الخطوات التالية" -بالتحديد– هیما  - 4 
 

منطقة الشرق الأوسط وشمال  زيادة عدد وثائق من. العثور على المراجعين. أآتوبر في المغرب/ اجتماع في تشرين الأول هی عقد 
 .المحورعلى تمويل حصول ال. إفريقيا الأوسع
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 قائمة بأسماء المشارکين

  الوظيفة الإسم الکامل الدولة رقم

 وزارة التعليم، مدير التعليم المستمر  حمد مفيذالدآتور عبد المجيد م البحرين 1

 وزارة التعليم، تعليم الكبار قسممدير  أحمد عبد االله أحمد اليمن 2

 وزارة التعليممستشار التعليم المشترک،  محمد أکرم باآستان 4

الإمارات العربية  5
المتحدة

  وزارة التعليم، المستشار التربوي علی محمد علی السويدی

  وزارة التعليم، مدير التخطيط والإحصاء  أردشير قيصر رانإي 6

  قطاع محو الأمية، رئيسة مصلحة التخطيط والخريطة آوثر السوسي الأحمدي  المغرب 7

الدآتور سالم راشد سليم  عمان 8
السکيتی

 التعليم وزيرالباحث التربوي في مكتب 

  التعليم وزارةمدير تعليم الكبار،  علی يوسف المحمود قطر 9

10  
  أفغانستان

  کبير مستشاری وزير التعليم والتربية  شفيق أحمد قاريزاده

  المحرر الإقليمی لمحور محو الأمية  أمين االله عادل 11

  لمحور محو الأمية المحرر الدولى  ليزابيث ستارتينتاالولايات المتحدة  12

  ةمدير مشروع محور محو الأمي  سکيل محمد مالک 13
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


